



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**

Odjel gradske uprave za poduzetništvo

KLASA: 302-01/14-02/160

URBROJ: 2170/01-03-00-14-1

Rijeka, 04.09.2014.

**GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE**  
- na prihvaćanje

**Predmet: Prijedlog zaključka o objavi javnog poziva za podnošenje  
prijava za sufinanciranjem projekata učeničkih zadruga  
u šk.godini 2014/2015.**

Pripremila

Vlasta Linić

**Pročelnik:**  
**Andrija Vitezić, mr.sc.**



## **1. UVODNO OBRAZLOŽENJE**

Učeničke zadruge važan su oblik odgojno-obrazovnog rada u školama, kojim se potiče razvoj učeničkih poduzetničkih znanja i vještina te razvijaju potencijali i radne navike učenika, jača motivacija za radnim i proizvodnim procesima, samopouzdanje i svijesti o vlastitim interesima i mogućnostima. Učeničke zadruge omogućuju učenicima spoznaju vlastitih sklonosti i sposobnosti, što omogućuje da se lakše opredijele za buduće zanimanje.

Učeničke zadruge osnivaju se sukladno odredbi članka 39. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, po kojoj škole mogu osnovati učeničku zadrugu kao oblik izvannastavne aktivnosti i stavljati u promet proizvode nastale kao rezultat rada učenika. Sredstva stečena prometom proizvoda i usluga učeničke zadruge, posebno se evidentiraju, a upotrebljavaju se za rad učeničke zadruge i unapređenje odgojno-obrazovnog rada škole.

Na području Grada Rijeke osnovane su učeničke zadruge u sljedećim osnovnim školama: OŠ Trsat, OŠ Nikola Tesla, OŠ Centar, OŠ Škurinje, OŠ Turnić, OŠ Podmurvice, OŠ Fran Franković, OŠ Kozala i u osnovno-školskoj ustanovi Centar za odgoj i obrazovanje. U učeničkim zadrugama program se ostvaruje kroz jednu ili više sekcija (primjerice: keramičari, tekstilno-dizajnerska sekcija, kreativci, mladi dizajneri, brodomarketari, knjigovežačka radionica, domaćinstvo, ukrasni predmeti itd..).

Sagledavajući važnost rada učeničkih zadruga za podizanje poduzetničke klime u školama, Grad je u Općem programu mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Rijeke ("Službene novine Grada Rijeke" broj 7/14) utvrdio mjeru u području programa "Novi oblici obrazovanja i informiranja u poduzetništvu" - Projekti "Učeničke zadruge". Nositelj projekta su osnovne škole Grada, a mjerom je predviđena provedba kroz prihvatljive troškove za koju se vrši sufinanciranje te najviši iznos sufinanciranja istih.

Naime, kako bi pomogli osnivanju i djelovanju učeničkih zadruga, osobito u prvim godinama poslovanja u kojima nemaju vlastite prihode iz prodaje iz kojih bi financirali nabavu materijala i opreme, mjerom je predviđeno sufinanciranje troškova nabave opreme i materijala do 3.000,00 kuna po učeničkoj zadruzi.

Dodatno, predviđeno je sufinanciranje troškova radionica/predavanja iz područja produkt dizajna (neovisno u duljini rada učeničkih zadruga) s ciljem da se učeničkim zadrugama pomogne u oblikovanju suvremenih i konkurentnih proizvoda, ukaže na značaj uključivanja koncepcije produkt-dizajna u oblikovanju proizvoda i približi zanimanje i uloga koju u stvaranju proizvoda ima produkt-dizajner. Predviđena sredstva za ovu aktivnost učeničkih zadruga iznose do 1.500,00 kuna po učeničkoj zadruzi.

Naime, na vikend-školi poduzetništva koja se je u sklopu programa K.E.Š. održala u svibnju ove godine, održane su radionice iz produkt-dizajna, iz kojih su proizašla četiri idejna rješenja novog riječkog suvenira, uspješno sagledana u produktno-koncepcijskom i marketinškom kontekstu. Navedena iskustva pokazala su da učenici s lakoćom i zanimanjem prihvaćaju i implementiraju načela i metodologiju takve koncepcije u oblikovanju proizvoda.

Ova mjera realizira se po prvi puta, a Odjel gradske uprave za poduzetništvo pratiti će njezine učinke kroz ostvarenje zadanih ciljeva i rezultate rada učeničkih zadruga.

## **2. SREDSTVA ZA PROVEDBU AKTIVNOSTI**

Planirana sredstva za realizaciju mjere u Proračunu Grada Rijeke za 2014. godinu na poziciji 308 Odjela gradske uprave za poduzetništvo, iznose ukupno 20.000,00 kuna.

## **3. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA**

Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku donošenje sljedećeg

## **z a k l j u č k a**

- 1) Utvrđuje se tekst javnog poziva za podnošenje prijave za sufinanciranjem projekata učeničkih zadruga u šk.godini 2014/2015., u svemu prema tekstu iz pritvika ovog materijala.
- 2) Za provedbu aktivnosti utvrđene u javnom pozivu iz točke 1. ovog zaključka, osigurat će se 20.000,00 kuna iz Proračuna Grada Rijeke za 2014. godinu, na poziciji 308 Odjela gradske uprave za poduzetništvo.
- 3) Tekst javnog poziva iz točke 1. ovog zaključka, objavit će se na mrežnoj stranici Grada Rijeke [www.rijeka.hr](http://www.rijeka.hr), a obavijest o objavljenom javnom pozivu uputit će se svim osnovnim školama Grada Rijeke i osnovno-školskoj ustanovi Centar za odgoj i obrazovanje, na službene e-mail adrese.
- 4) Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo za provedbu ovog zaključka.

Sukladno odredbama Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Rijeke ("Službene novine" Grada Rijeke broj 7/14), Gradonačelnik Grada Rijeke, dana \_\_\_\_rujna 2014. objavljuje sljedeći:

**JAVNI POZIV**  
**za podnošenje prijave za sufinanciranjem**  
**projekata učeničkih zadruga u šk.godini 2014/2015.**

**PREDMET JAVNOG POZIVA**

Predmet javnog poziva je ulaganje u izvannastavne programe obrazovanja za poduzetništvo na području Grada Rijeke (u daljnjem tekstu: Grad), radi stvaranja poduzetništvu usmjerenog društvenog okružja i razvoja poduzetničke klime u osnovnim školama.

Sredstva su bespovratna, a dodjeljuju se osnovnim školama Grada namjenski za rad učeničkih zadruga, prema mjeri "Novi oblici obrazovanja i informiranja u poduzetništvu grada Rijeke" iz Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Rijeke.

Pod osnovnim školama u ovom javnom pozivu podrazumjevaju se osnovne škole i osnovno-školske ustanove.

**CILJEVI JAVNOG POZIVA**

Ciljevi javnog poziva su:

- stvaranje poduzetničke klime u osnovnim školama
- razvoj motoričkih i poduzetničkih znanja i vještina učenika
- razvoj kreativnosti kroz oblikovanje proizvoda
- shvaćanje uloge produkt dizajna u procesu oblikovanja novog proizvoda.

**KORISNICI SREDSTAVA**

Korisnici sredstava su osnovne škole koje djeluju na području Grada i koje u kurikulumu kao izvannastavnu aktivnost imaju projekt učeničke zadruge.

**PRIHVATLJIVI TROŠKOVI**

Nepovratna sredstva dodjeljuju se za troškove nabave **opreme i materijala** potrebnog za pokretanje ili ponovnu obnovu rada **učeničke zadruge** za prve dvije godine od osnivanja, a najviše **3.000,00 kuna**.

Troškovi već nabavljene opreme i materijala nisu prihvatljiv trošak prema javnom pozivu.

Nepovratna sredstva dodjeljuju se i za **trošak izvedbe radionica iz područja produkt dizajna, neovisno o duljini vremena od osnivanja ili ponovne obnove rada učeničke zadruge**, a najviše **1.500,00 kuna**.

**PODNOŠENJE PRIJAVA**

Prijave se podnose na **obrascu prijave** naznačenom u javnom pozivu s traženom i potpunom dokumentacijom.

Prijavi se obavezno prilaže:

- izvadak iz kurikuluma škole za izvannastavnu aktivnost učeničke zadruge
- izvješće o radu učeničke zadruge (za postojeće zadruge)
- statut učeničke zadruge ili drugi odgovarajući dokaz iz kojih je vidljiv početak poslovanja, odnosno obnove rada učeničke zadruge (ukoliko se sredstva zahtjevaju za trošak opreme i materijala za pokretanje rada učeničkih zadruga) te

- ponuda, predračun, predugovor za nabavu opreme i materijala potrebnog za pokretanje rada učeničke zadruge (ukoliko se sredstva traže za nabavu opreme i materijala) i/ili
- ponuda, predračun, predugovor ili drugi odgovarajući dokaz iz kojih je vidljiv planirani trošak izvedbe i broj radionica ili predavanja predavača iz područja produkt dizajna (ukoliko se traže sredstva za radionice/predavanja iz područja produkt dizajna).

Prijava se može predati poštom ili neposredno u pisarnicu Grada Rijeke, Titov trg 3, Rijeka s naznakom "za Odjel gradske uprave za poduzetništvo – zahtjev za sufinanciranjem projekta – **učenička zadruga**".

Dokumente zahtjevane po javnom pozivu moguće je dostaviti u preslikama. Grad zadržava pravo zatražiti uvid u izvornike istih.

Nepotpune prijave neće se razmatrati.

## **PROCEDURA DODJELE I ROK ZA PODNOŠENJE PRIJAVA**

Sredstva za provedbu javnog poziva osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2014. godinu na poziciji 308 Odjela gradske uprave za poduzetništvo, u ukupnom iznosu 20.000,00 kuna.

Javni poziv otvoren je do iskorištenja sredstava, a najkasnije **do 31. listopada 2014. godine**.

Zahtjevi se obrađuju prema redosljedu podnesene potpune prijave prema uvjetima iz javnog poziva.

Prijavi koja prema redosljedu zaprimljena bude zaprimljena u trenutku kada preostali iznos sredstava nije dovoljan da u potpunosti udovolji zahtjevu, dodijelit će se pripadajući iznos sredstava koja preostanu do zatvaranja javnog poziva.

Odjel gradske uprave za poduzetništvo obrađuje podnesene prijave i predlaže Gradonačelniku Grada donošenje zaključka o odobravanju sredstava za projeke učeničkih zadruga, nakon čega se sklapa ugovor o sufinanciranju projekta učeničke zadruge, u kojem će se ugovoriti obaveza dostavljanja izvješća o radu učeničke zadruge u šk.godini 2014/2015.

## **OSTALE ODREDBE**

Javni poziv uz pripadajući obrazac prijave objavljuje se na mrežnim stranicama Grada [www.rijeka.hr](http://www.rijeka.hr), na kojima će se objaviti i zatvaranje javnog poziva po iskorištenju sredstava te popis projekata učeničkih zadruga kojima su dodjeljena sredstva po javnom pozivu.

Dodatne informacije mogu se dobiti na brojeve telefona: 209-584 i 209-942.